
Осужден бывший глава одного из сельсоветов в Михайловском районе, злоупотребивший должностными полномочиями

Собранные Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему главе Ащегульского сельсовета Михайловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления).

В ходе следствия установлено, что в сентябре 2004 года глава сельсовета вопреки интересам службы из корыстных побуждений распорядился принять на работу в качестве водителя администрации сельсовета свою жену, заведомо зная, что она не будет исполнять данные обязанности. На протяжении пяти месяцев должностное лицо незаконно получал заработную плату фактически не работающей водителем супруги на общую сумму более 10 тысяч рублей.

Полученные денежные средства глава сельсовета израсходовал на личные нужды, чем причинил материальный ущерб бюджету муниципального образования.

Приговором суда бывшему главе Ащегульского сельсовета назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года условно.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Ольга Чеснокова

02 Августа 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/640163/folder/873343>